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                                               Čarodějnice  v akci 
                                     
                                          …. mohli všichni zahlédnout opět po roce, pokud ve čtvrtek 

                                        24.dubna procházeli kolem hřiště naší školy. Právě tam si letos 

                                        s malým předstihem daly sraz děti ze školní družiny, aby si 

                                        společně s děvčaty ze SPgŠ a se svými paními vychovatelkami 

                                        připomenuly blížící se svátek čar a kouzel. 
               
                             Čarodějnickým odpolednem  nás jako každý rok provedly velké čarodějky, 

              které dětem připravily řadu nástrah a překvapení – slalom na koštěti, míchání tajemného 

              elixíru, kouzelné chutě a vůně, hod na netopýra, proměnu lidských bytostí ve zvířecíí 

              a řadu dalších. 

                             Za splnění i snahu děti získávaly speciální lístečky, které si u poslední čarodějnice Lenky směnily 

              za poukaz na svůj dárek. A ten opravdu stál za to! Díky volným kupónkům a vstupenkám do Westeernového 

              městečka Šiklův Mlýn tak mohou zažít třeba kouzelné letní prázdniny. Poděkování náleží studentkám 

              ze 4.A SPgŠ a paní profesorce Strbačkové za krásné odpoledne a těšit se na čarodějnický slet opět za rok! 
                                                                                                                za děti a vychovatelky školní družiny Alena Kouzná 
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                   DYS-KO-HRY 
                                                                                Dne 16.dubna se žáci naší školy zúčastnili tradičních 

                                                                      DYS-KO-HER, které se konaly na ZŠ Praktické v Boskovicích 

                                                                      pod záštitou místní Pedagogicko-psychologické poradny. 

                                                                      Naši školu zastupovala dvě pětičlenná družstva. 

 
                                                                                Na soutěž se sjel velký počet žáků z mnoha různých škol. 

                                                                             V devět hodin ráno se začalo soutěžit.   Dys-ko-hráče čekalo celkem 

                                                                             dvacet stanovišť, na kterých plnili rozmanité úkoly,, jež prověřovaly 

                                                                             jejich obratnost, rychlost, fyzickou kondici, trpělivost nebo také slovní 

                                                                             zásobu. Jakmile dys-ko-hráči splnili všechny úkoly, obdrželi indicie 

                                                                             potřebné k nalezení pokladu. Všichni hráči svůj poklad nalezli 

                                                                            a nebylo to mnohdy vůbec  jednoduché.   
 

 

               Chlapci a děvčata, milí čtenáři a příznivci Slováčku! 

                         Možná si ještě pamatujete, že posledním příspěvkem v minulém 41.čísle našeho    

školního časopisu byl článek  o předvelikonoční dílně v bývalé třídě 2.F. Ta se ovšem uskutečnila již 

počátkem dubna, tedy před Velikonocemi. Od té doby, v poslední čtvrtině již minulého školního roku 

2013/2014 proběhlo na naší škole mnoho pěkných a zajímavých akcí, na které máme mnoho  

vzpomínek. Pojďme se tedy ohlédnout a připomenout si, co všechno se událo v průběhu května  

a června. 
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                     Poté následovala pouťová zábava, vyrábění 

            afrických bubínků či střelba z luku.  

                       Hodinu po poledni se všichni zúčastnění 

            dozvěděli výsledky této soutěže. Družstvo mladších 

            žáků naší školy skončilo na 8.míst+ a starší žáci 

            se umístili pátí. Dys-ko-hráči odcházeli domů 

            domů obohaceni o nové zážitky, s dobrou náladou 

            a s bubínky a pokladem v podpaží. 

                     Poděkování patří všem účinkujícím za vzornou 

            reprezentaci naší školy a těšíme se na další ročník 

            této akce. 
                                               za dys-ko-hráče  Petra Hénková 

   

 

                                                                                           Z I. stupně se zúčastnili: 

                                                                                           Magdalenka Olbertová, Dominik Komárek, 

                                                                                            Lukáš Komárek, Daniel Klíč, a Martin Albert. 

 

                                                                                           II. stupeň reprezentovali: 

                                                                                            Daniela Dufková, Leona Juračková,  

                                                                                            Tereza Ondruchová, Jan Dvořák a Matěj Filouš. 
         xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

                                                                                          Dražba  hraček ve  školní  družině 
 

                                                                                                       Pro velký úspěch podzimní 

             první dražby hraček jsme se s dětmi dohodli na jejím jarním pokračování. Tentokrát 

             ale ve zbrusu novém kabátě tak, aby děti mohly utratit co nejvíc nastřádaných  

             „družinovek“. V pátek 2.května jsme se tedy opět společně sešli, seznámili se s novými pravidly 

             a nákupní horečka mohla vypuknout! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                     Na čtyřech prodejních pultech na děti ve čtyřech cenových 

                                                                                             relacích na děti čekal výprodej těch hraček, které při první 

                  dražbě nenašly svoje  majitele. Děti se rozběhly za nákupy  a brzy si spokojeně odnášely první panenky,  

                  autíčka či plyšáky…. Třetí ročník Dražby hraček nás čeká zase až po prázdninách, ale všichni se na něj  

                  těšíme už dnes. 
                                                                                                                                                 Alena Koutná 

                    xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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                     Autorkou prvního příspěvku je Monika Novotná, žákyně 

               loňské 6.F třídy. Tak posuďte, jak se jí práce povedla. 

 

                                   Nezapomenutelná sobota 
                     Začíná nám sobota a jako každou sobotu chodíme s mojí  nejlepší kamarádkou Agátou ven. Tato sobota 

              byla nejvíc zajímavá v mém životě. Hodně máme  rády, když děláme to, co nám rodiče nedovolili. A to, co jsme 

              udělaly tuhle sobotu, tak tohle mi zůstane navždy v srdci. 

                         Říkala jsem si, proč neudělat něco, co  se nesmí a Agátě hned napadlo koupit si zapalovač a hrát si s ním. 

              Jenže koupit si zapalovač, to jsme neměly dělat. Hned jak jsme ho koupily, tak jsme šly do takového starého 

              domu, kde nikdo nebydlí. Šly jsme dovnitř a mně strachy naskočila husí kůže. Ale Agáta byla odvážná, tak se 

              ničeho nebála. Po domě jsme se porozhlédly, jestli tam není nějaká svíčka, abychom se mohly něčím  zahřát. 

              Hledaly jsme ji s Agátou asi tak patnáct minut.  

                            A najednou slyším „Mám ji!“, hned jak jsem to uslyšela, tak jsem běžela za ní. „Konečně jsem ji našla!“ 

              zakřičela Agáta. Podívaly jsme se na tu svíčku a připadala nám, jako kdyby byla  nová, ale toho jsme si nevšímaly. 

              Tak konečně jsme si sedly, zapálily svíčku a hned bylo tepleji. Jenže Agátě bylo pořád zima. Agáta se hodně 

               naštvala a kopla do stolu tak, že svíčku shodila. V místnosti začalo hořet a my najednou nevěděly, co máme 

               dělat. Já jsem vzala mobil a vyťukala jsem 150.  A v tu dobu, kdy jsem se konečně dovolala, tak jsem viděla 

              Agátu ležet na zemi vedle toho plápolajícího ohně.  

                          Zkusila jsem ji vytáhnout, ale nešlo to, byla nohou zaklíněná o stůl a nedařilo se mi ji vytáhnout. 

              Hasiči konečně přijeli a uhasili oheň a taky vytáhli Agátu. Naštěstí ji vytáhli včas, jinak by se udusila. Byla 

             jsem hodně vděčná hasičům za jejich dokonalou práci a hlavně i Agáta jim byla vděčná. Hasiči hned zavolali 

             naše rodiče, kteří za chvíli přijeli. Hned jak Agáta uviděla svoje rodiče, tak za nimi rychle běžela je obejmout 

             a řekla jim, co pro nás hasiči udělali .A já jsem ještě chvíli čekala, až přijedou moji rodiče. Najednou jsem 

             uviděla naše auto, tak jsem hned za ním běžela. Z auta vylezla máma s tátou, tak jsem je rychle objala.  

                         Další den jsem se s Agátou rozhodla navštívit hasiče, kteří nás zachránili. Přišly jsme na stanici jim 

             poděkovat a také jsme jim daly čokoládu. Hasiči byli rádi, že jsme je navštívily a také nám řekly, že nemáme 

             za co děkovat, že je to jejich práce. A také jsme přiznaly, že to pro nás bylo poučení a slíbily jsme, že už to 

             nikdy neuděláme. Měli pravdu, bylo to pro nás hodně velké poučení a také už to nikdy neuděláme!  

                        Ale ta vzpomínka nám zůstane navždy v srdcích, na to nikdy nejde zapomenout. 
                                                                                                                                                      Monika Novotná 
               xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
                                                                Dalším vítězem se stal se svou povídkou Miloslav Korčák, v současné 

                                                                       době žák 7.E třídy. 

 
                                                                            Smutný příběh zachránce Jacka 

                                                                                Dnes byl pro Jacka nudný a obyčejný den. Žádné požáry, nehody 

                                                                    ani záplavy. Po dvou hodinách prosezených na základně řekl: „Chlapi, pro 

                                                                    dnešek si vezmu volno.“ Všichni ostatní souhlasili. Jack se oblékl do  

                                                                    volnějšího oblečení a odešel domů. 

                                                                                 Když přišel domů a odemkl, jeho děti se mu vrhly kolem krku 

                                                                    a manželka ho přivítala velkou pusou. Byla to taková šťastná chvilka. 

                                                                    Jack si sedl do obývacího pokoje a hrál se svými dětmi Člověče nezlob se 

                                                                    a další hry. Odpoledne jeho žena dostala nápad, že by si šli zaplavat 

                                                                    do lázní. A tak se sbalili, nasedli do auta a odjeli. Když dojeli na koupaliště, 

                  Jack se nestačil ani smočit ve vodě, začal někdo křičet: „Hoří, hoří! Pomoc!“  

                            

                                                    
 

Chlapci a děvčata, tak jestlipak jste si o prázdninách 

přečetli nějakou knížku. Že ne? Tak si alespoň teď 

přečtěte povídky, které napsali vaši spolužáci ze šestých 

tříd. A nejsou to povídky ledajaké!  

Jsou to vítězné práce literární soutěže „Požární ochrana 

očima dětí“, které se žáci loňských šestých tříd účastnili 

pod vedením paní učitelky Kateřiny Kolářové. 
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                     Jack vyšel z vody a chystal se odejít, ale žena ho zastavila a řekla: „Nechoď tam miláčku, můžeš si 

                       ublížit.“ Jack se ohlédl, políbil  ji a odešel. Když dorazil na ulici Bílého oka, uviděl panelák celý  

                       v plamenech. 

                                       Do hořící budovy se odvážili jenom tři hasiči, zbytek hasil požár. Jack přišel k ostatním, 

                      vzal si oblek a respirátor a vešel do samotného pekla. V budově bylo tolik kouře, že skoro nebylo vidět 

                      na krok. Jack procházel jeden byt po druhém, když už  to chtěl vzdát, ozvalo se z vedlejšího pokoje 

                      volání o pomoc. Jack rozrazil dveře pokoje. V bytě nebylo nic vidět. Jack procházel jeden pokoj po druhém, 

                       ale nikoho nenašel. Jack se nevzdával, vešel do kuchyně a uviděl malou holčičku, která se krčila vedle 

                       trouby. Jack ji vzal a vyšel s ní z hořící budovy. Hrozilo, že se budova zřítí. Vtom řekla holčička 

                       tichým hláskem: „A co můj pejsek?“ a omdlela. Jack se chtěl vrátit do budovy, ale jeho kolega ho zastavil 

                       a řekl: „Nechoď tam, je zničena statika budovy, hrozí, že spadne.“ Jack na nic nečekal a vešel do hořící 

                       budovy znovu. 

                                     Když se podíval zase do pokoje, neviděl ani neslyšel nic. Zkoušel hledat všude, ale nemohl nic 

                      najít. Když však uslyšel slabé kňučení, vrátilo mu to energii. Vešel do koupelny. Za záchodem se krčilo 

                      malé štěně jezevčíka. Jack vzal štěně, ale když se chystal odejít, na dveře spadl trám. 

                                      Jack začal přemýšlet, a tak šel k oknu a začal křičet: „Pojďte pod okno a vezměte sem prostěradlo!“ 

                      Kolegové vzali prostěradlo pod okno a Jack vyhodil štěně oknem. 

                                      Štěně bylo v pořádku, ale to se nedá říct o Jackovi. Budova se zřítila, ale Jack venku nebyl.  

                       Když ostatní oheň uhasili, vytáhli Jackovo tělo, už nevykazoval žádné známky života. Jeho kolegové 

                      mu uspořádali čestný pohřeb, i malá holčička, kterou zachránil, mu přišla říct sbohem. 

                                       Uběhl týden a Jackovi kolegové se rozhodli, ž mu postaví sochu před stanicí a také to udělali. 

                       Po mnoha letech mu pořád dívka a její pes chodí dávat květiny. 
                                                                                                                                            Miloslav Korčák 

                     xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

                                                   Návštěva ve včelím úle 
 
 V pátek 9.května podnikli žáci a žákyně 

                      loňských druhých tříd se svými paními učitelkami výlet 

                      do Brna. Jejich cílem bylo pracoviště přírodovědného centra 

                      Lipka Jezírko, které se nachází v malebném prostředí lesů 

                      poblíž brněnské městské části Soběšice.  

                                     Těžištěm činnosti Jezírka jsou jednodenní výukové 

                      programy a pobytové ekologické výukové programy 

                      pro školy. 

                                 Do těchto míst tedy děti podnikly dobrodružnou výpravu do světa včel. Během celého dopoledne 

                       získaly děti mnoho nových informací o hmyzu, se kterým se setkáváme v jarních a letních měsících 

                       téměř denně. Mohly si vyzkoušet různá „včelí“ řemesla a u proskleného včelího úlu pozorovat život 

                       včely. Ochutnaly také včelí produkty a vyrobily si svíčku ze včelího vosku. 

                                 Přírodovědný program se všem velice líbil a již nyní se všichni těší na to, jakou dobrodružnou 

                      výpravu do přírody podniknou v příštím školním roce. 
                                                                                                                                                            Jana Čániová 

                          xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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                                                    Zmrzlinová  párty ve  školní  družině 
 
            Ve čtvrtek 29.května měly děti z naší 

                                                     školní družiny hned několik důvodů ke společným 

                                                     oslavám.  V tento den jsme uspořádali již 

                  devátou narozeninovou párty pro naše kamarády narozené v měsíci 

                  květnu, kterým jsme po narozeninové písničce předali dortíky i dárečky, 

                  tentokrát volné vstupenky do státního zámku v Rájci nad Svitavou. 

 

                            A pak už hurááá ! Opět po roce k nám přijeli zmrzlináři!! 

                   V bílých zástěrkách se sladkými kornouty a pořádným nákladem  

                   zmrzliny, na kterou nám k nedělnímu svátku dětí přispěla Jednota COOP 

                   Boskovice. Šikovné zmrzlinářky se nestačily otáčet a představte si, zbylo i na přídavek! A tak jsme si 

                   slavnostní sváteční odpoledne užili úplně všichni….. 
                                                                                                                                                            Alena Koutná 
                   xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       XVI. Olympiáda dětí a mládeže 1. ročníku 

                                          
                                                 Tato tradiční tělovýchovná akce, ve  které změřili své sportovní schopnosti 

                                                  a dovednosti nejmladší žáci základních škol se uskutečnila 21. května 2014 

                                                 na ZŠ Velké Opatovice. 

                                                 

                                 Z naší školy se ODM zúčastnili žáci třídy 1.E a 1.F – chlapci Jan Vajčner, Leoš Prokeš, 

                   Bohumil Sluka, Petr Novák, Filip Rozehnal a Johan Šišák, a také děvčata – Ella Andrlíková,, 

                   Romana Zemánková, Beáta Stloukalová, Tereza Botošová a Nikola Vašíčková. 

                   Děti soutěžily v skoku dalekém z místa, v hodu kriketovým míčkem a v běhu n 50m a 400m. 

 

                   Leoš Prokeš vybojoval zlatou medaili v běhu na 400m a současně se umístil na 3.místěě v atletickém 

                   čtyřboji. 

                   Jan Vajčner získal bronzovou medaili v běhu na 400m. 

                   Také ostatní naši malí sportovci si změřili svoje síly s prvňáčky jiných základních škol našeho okresu. 

                    Bojovali s radostí v duchu hesla „Není důležité zvítězit, ale zúčastnit se.“  

                    Sportovní olympiáda se všem líbila a 

                             blahopřeje !! 
                                                                                                                          Alena Dvořáčková 
                xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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                    Na Festivalu  hotelnictví  a  turismu 

 
                             Studenti Vyšší odborné školy ekonomické a zdravotnické a Střední školy Boskovice 

                  zase jednou ukázal, jak velkolepě dokáží využít svou fantazii. Zámecký skleník se již pošesté proměnil 

                  v přehlídku prodejních stánků všeho druhu v rámci tradičního Festivalu hotelnictví. 

 

                                    13.května tak mohli jejich snahu mezi všemi zástupy hostů obdivovat i žáci a žákyně  

                  osmých a devátých tříd naší školy. Všichni příchozí návštěvníci se tak mohli alespoň zprostředkovaně 

                  podívat do jiných zemí, či ochutnat exotické pochutiny. Letos mohli na jednom místě procestovat 

                  a ochutnat různé kouty světa, jako například Omán, Řecko, Itálii, Francii a mnoho dalších. 

 
                                                                                 A jaký názor mají na tuto akci naši  žáci ?? 

                                             

                                                                                       …….. „ Nejvíce mě zaujala irská kuchyně. Ochutnala jsem 

                                                                                       nějaký koláček s pudinkem. Chutnal skvěle ! Studenti střední 

                                                                                       školy zde měli kromě prezentace nejrůznějších pokrmů 

                                                                                       vystaveny i své maturitní práce a byli oblečeni v oděvech, 

                                                                                       které jsou pro každou zemi typické. Všichni jsme se dobře 

                                                                                       bavili.“ 

                                                

                                                                                       .......“ Nejvíce se mi líbil stánek, který byl trochu odlišný 

                                                                                       od ostatních. Hlavním tématem nebyla nějaká určitá země, 

                                                                                       ale byla to prezentace O cestování se psem. To mě zaujalo, 

                                                                                       protože hodně lidí vlastní psa a určitě s ním chtějí i cestovat.“ 

                                                                                        

                    …..“ Mě Festival moc nezaujal, protože tam 

                 bylo hodně lidí a nestihla jsem  si prohlédnout 

                 všechna stanoviště. To, co se mi líbilo, bylo 

                 stanoviště o cvičení psa, nic jiného jsem nestihla.“ 

 

                 ……“ Na Festivalu hotelnictví jsme si mohli 

                 ochutnat jídla typická pro kuchyně různých zemí. 

                 Studenti měli nachystaná i různá vystoupení.“ 

 

                 ……“ Mě zaujal nejvíce stánek Irska a potom 

                 místní toalety. Mají tam totiž krásné zrcadlo.“                                                                   
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                                                                                      Jak  jsme  slavili  v  Bongu 
 
                                                                                                Mezinárodní den dětí je vždy příležitostí k oslavám, 

                                                                                        na které se naši nejmenší každoročně velmi těší. Nejinak tomu 

                                                                                        bylo v naší školní družině, kde svátek dětí slavíme opravdu 

                                                                                        důkladně! A tak jsme vyjeli, stejně jako loni, oslavit svůj 

                                                                                        svátek v zábavním parku BONGO v Brně. 

 

                                                                                                        V pátek 30.května se nikdo z nás nemohl dočkat  

                                                                                         16. hodiny, kdy se u naší družiny konečně objevily dva  autobusy 

                                                                                         pro všech 90 dětí. Sportovně oblečeni a dobře naladěni jsme 

                                                                                         před pátou dorazili před BONGO, kde jsme celé následující 

                                                                                         dvě hodiny mohli řádit na všech zdejších atrakcích a že jich 

                                                                                         tu tedy je ! Díky našim předchozím družinovým výletům 

                                                                                         jsme už věděli, co nás v Bongu čeká, a tak každý bez váhání 

                                                                                         hned zamířil za svou nejoblíbenější zábavou.  

                                                                                                        Nevynechali jsme ani stánky s občerstvením a vhod 

                                                                                          nám přišly i svačinky od našich maminek, protože při takovém 

                                                                                          pohybu se nejen zapotíte, ale také vám pořádně vyhládne. 

                                                                                          Náš vymezený čas utekl jako voda a my jsme sice unaveni, 

                                                                                          ale spokojeni opět nasedli do autobusů a vydali se domů 

                                                                                          k rodičům, kteří na nás už netrpělivě čekali u naší družiny. 
                                                                                                                                   děti ze  školní družiny a Alena Koutná 
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                                                                                  Život  v  rybníce 
     
                              V pátek 23.května za krásného, téměř letního počasí 

              vyrazili žáci a žákyně loňské 7.D třídy v doprovodu paní učitelky 

             Halouzkové a pana učitele Ondrucha na výlet do Brna. Jejich cílem 

              bylo pracoviště Lipka, které je součástí Centra ekologické výchovy 

              Rozmarýnek. Přírodovědné programy s nejrůznější tematikou 

              absolvovali žáci této třídy již několikrát. Tentokrát se jeli podívat 

             a hlavně poučit, jak vypadá – Život v rybníce. 

                                                                                            Po úvodní teoretické části, ve které všichni získali 

                                                                                                    mnoho nových informací, pracovali ve skupinách 

                                                                                                    a vyzkoušeli si množství  nejrůznějších aktivit, se žáci 

                                                                                                    přesunuli na zahrádku Lipky. Ta v jarních měsících 

                                                                                                    doslova hraje všemi barvami a návštěvníci se tam setkají 

                                                                                                    s nejrůznějšími druhy rostlinek a bylinek i obyvateli 

                                                                                                    hmyzí říše. Centrem pozornosti všech se však stal 

                                                                                                    malý rybníček, který byl bydlen mnoha druhy živočichů, 

                                                                                                    kteří v rybníce obvykle žijí. 

                                                                                                                Následoval „výlov“ a pak již žáci pod vedením 

                                                                                                    zkušené pracovnice poznávali a povídali si o jednotlivých 

                                                                                                    živočišných druzích. 

                                                                                                                 Příjemné dopoledne v přírodě vyplněné mnoha 

                                                                                                    novými dojmy a zážitky se všem líbilo a určitě upevnilo 

              kladný vztah k přírodě, který je v dnešní „počítačové“ a uspěchané době tolik potřebný. 
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 Balónková  show 

 
          Poslední týden tohoto školního roku odstartovaly děti ze školní družiny 

                                                  opravdu zvesela. Čekala na ně nejen poslední narozeninová oslava uspořádaná 

                                                  pro děti narozené v červnu a v červenci, ale očekávali jsme i speciálního hosta. 

                                                            V příjemném a nazdobeném prostředí venkovního areálu u školní družiny 

                                                 jsme nejdřív popřáli, zazpívali a předali dortíky s dárky posledním ze 120 dětí, 

                                                 které do naší družiny pravidelně chodí.  Uzavřeli jsme tak seriál pravidelných 

               společných oslav, kterých jsme od září připravili celkem deset s nejrůznějšími náměty. 

                          Po poslední písničce jsme mezi námi potleskem přivítali známého kouzelníka Waldiniho, který 

               nás přijel pobavit několika kouzly a předvést to, na co jsme se těšili nejvíc – svoje šikovné a rychlé ruce, 

               kterými bleskově z balónků tvořil pejsky, koníky, květiny, meče, žirafy….. zkrátka, co si kdo přál. 

                          Tak jsme ve veselé balónkové náladě tímto závěrečným společným odpolednem pomyslně 

              ukončili školní rok, který jsme si v družině jaksepatří užili. Už teď si plánujeme další výlety, soutěže 

              a zábavu ….. 
                                                                                                    za děti a vychovatelky školní družiny Alena Koutná 
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              Na  zeměpisném  programu Indonésie 

 
                    Planeta Země 3000 je unikátní, populárně 

              naučný vzdělávací projekt s přírovědně – historicko- 

              zeměpisným zaměřením určeným pro žáky 4.-9. 

              ročníku základních škol v celé České republice. 

              Probíhá ojedinělou formou – nejmodernější 

              multimediální projekcí poutavých fotografií 

             a videosekvení, doprovodných autentických zvuků, 

             hudby a naživo komentovaným výkladem. 

- potud základní informace z webových 

               stránek. A jak to bylo doopravdy? 

               O tom již komentáře chlapců a děvčat loňské 

               7.D, kteří 27.května zhlédli program Indonésie – po stopách lidojedů. 
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                                                          Talent, vtip a elán – to je Pavel  Helan !! 

 
                                                                Představte si dvě základní školy – první je úplně maličká malotřídní 

                                                                   na vesnici, druhá veliká městská….. A právě takové dvě školy spojila, 

                                                                   alespoň na dálku, ve stejný den společná myšlenka, jedna známá osobnost 

                                                                  a jeden zážitek ! 

                                                                                Naše školní družina a Základní škola v Šebetově patří k těm, které 

                                                                  svým členstvím podporují celostátní hnutí „Celé Česko čte dětem“. Během 

                                                                 školního roku děti v obou zařízeních pečlivě četly a plnily úkoly, které z účasti 

                                                                  v kampani vyplývají. Odměnou jim pak bylo slavnostní odpoledne ve středu 

                                                                  11.června, kdy si obě školy pro svoji návštěvu vybral zpěvák, skladatel, 

                                                                  textař a finalista posledního ročníku soutěže ČeskoSlovensko má talent 

                                                                  PAVEL  HELAN !!  

                                                                             Jeho příjezdu však v naší družině i v šebetovské školičce předcházela 

                                                                 velmi pečlivá příprava. Děti se na tři týdny proměnily v detektivy, kteří měli 

                 za úkol vypátrat, kdože to za nimi vlastně přijede. 

                                                      

 

 

 Iva:  „ Program byl rozdělen na promítaný 

film a část, ve které nám povídali o krajině, 

zvířatech, lidech žijících v pralesích a jejich 

zvycích. Film vyprávěl o cestovateli, který se 

vypravil na ostrovy Indonésie hledat lidojedy, o 

jejichž existenci vědci pochybují. 

      Na cestě potkal orangutany a kalony nosaté 

.Tyto opice patří k ohroženým druhům a žijí 

právě na těchto ostrovech. Cestovatel Adam 

navštívil i hlavní města Bornea, Sumatry a Jávy 

.Dozvěděl se hodně  o zvycích tamějších lidí a 

navštívil i pohřební obřad, při kterém zabili 

zvířata, která měla doprovázet duši zemřelého. 

Po mnoha dnech konečně dorazil do vesnice 

lesních lidí, kteří po něm začali střílet lukem, 

ale nakonec se ukázali jako přátelští lidé.“ 

Pepa: „ Na programu mě zaujala informace, že 

pokud budou lidé postupovat dál stejným 

způsobem, budou do roku 2020 vykáceny 

všechny pralesy.“ 

Jirka: „Celý program se mi líbil, bylo to 

velmi zajímavé a nejvíce  mě upoutalo to, že 

v pralesích v Indonésii stále žijí lidé, kteří jsou 

na stejné úrovni života jako jejich předci před 

10 00 lety a slovo technologie vůbec neznají.“ 

Sabina: „Hlavní postavou dokumentu byl 

český dobrodruh a cestovatel, který se dostal 

mezi domorodé obyvatele džungle, kteří stále 

žijí na úrovni doby kamenné. Měl obavy o 

svůj život, ale domorodci ho uvítali v míru. 

Bílého člověka viděli poprvé. Bylo to velmi 

zajímavé. Líbilo se mi to. 
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                            Po loňském pátrání a návštěvě zpěváka Petra Bendeho už byli malí detektivové zkušeni, 

                 a tak měli letos k dispozici pouze fotografii a čtyři indicie, které jim mohly v odhalení hosta pomoci. 

                 Opět se tedy hledalo na internetových stránkách, v tisku, stříhalo se, lepilo, kreslilo či malovalo …. 

                 Do pátrání se často zapojily i celé rodiny, děti usilovně shromažďovaly informace a těšily se, kdo nakonec 

                 uspěje jako nejlepší detektiv. 

                                   Ve středu 11.června se děti se svými rodiči sešly v obou školách – do Šebetova se Pavel Helan 

                 vypravil o něco dříve a v takřka rodinném komorním prostředí zahrál a zazpíval, jak jinak než naprosto 

                 skvěle. Pro děti měl v zásobě i veselou pohádku Ilji Hurníka, odměnil trojici nejlepších detektivů a  

                 po krátké autogramiádě už hurrrá do Boskovic! 

                                    Tady na něho čekal slavnostně vyzdobený venkovní areál u školní družiny a spousta zvědavých 

                 dětí i dospělých, kterým na jejich těšení nic neubralo ani  horké letní počasí. 

                                    „Koupil jsem si ajfoun, černý 4S, posílám zprávy vám, sdílím fotky z cest….“ –  

                 hned od prvních tónů Pavlova aktuálního hitu s názvem iBůh se přidaly i děti a o veselé přivítání bylo 

                rázem postaráno. Ani tady nechyběla muzikantská pohádka, poté Pavel předal ceny všem úspěšným 

                 detektivům a dál už jen písnička střídala písničku. Náš milý host si všechny posluchače okamžitě získal 

                 profesionalitou a nesmírně sympatickým projevem, ukázal i neuvěřitelnou schopnost improvizace, kdy 

                 za ochotné asistence dětí rozehrál sérii písniček na přání i s rekvizitami a pohybovým doprovodem. 

                                    Ve skvělé atmosféře probíhala i autogramiáda a děti vůbec neměly chuť Pavla pustit 

                za dalšími povinnostmi, které měl před sebou. Ještě dlouho po jeho odjezdu ve všech dozníval krásný 

                zážitek umocněný setkáním s člověkem, který na všechny zapůsobil nejen svým dokonalým hudebním 

                projevem, ale i otevřenou duší a srdcem …..  Děkujeme Pavle !! 
                                                                                                       za děti a vychovatelky školní družiny Alena Koutná 
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     Tip  na  výlet 

 
                                                                      Chlapci a děvčata, čtenáři Slováčku! Nedávno jste opět 

                                                                               po prázdninách vstoupili do své třídy, čisté, uklizené a pěkně 

                                                                               vyzdobené.  Chtěli byste vidět, jak vypadala školní třída, ve které 

                                                                              se učily děti před 200 lety? 

                                                                                         Není to nemožné a není to ani  příliš daleko. Pojedete  

                                                                              do České Skalice, kde takovou školu mají.  A není to škola ledajaká. 

                                                                              Ve školní lavici tu kdysi sedávala slavná česká spisovatelka, autorka 

                                                                                                       krásných pohádek – Božena Němcová.     

 

                                                                                                                        Do těchto míst se na svůj školní výlet 

                                                                                                       vypravili 4.června chlapci a děvčata loňské 7.D třídy. 

                                                                                                       Školní třída z počátku 19.století ožila smíchem 

                                                                                                       a veselým štěbetáním dětí v dobovém oblečení.  

                                                                                                       Po chvíli přišel i pan učitel a vyučování začalo….. 

                                                                                                       A my se jako diváci ze století 21. mohli vyučování 

                                                                                                       účastnit. O přestávce nám žáci a žákyně z „Barunčiny 

                                                                                                       školičky“ zatančili a zazpívali a naše cesta pokračovala 

                                                                                                       dál do Ratibořického údolí, kde prožila Božena 

                                                                                                       Němcová coby malá Barunka krásné chvilky svého 

                                                                                                       dětství s maminkou, tatínkem, svými sourozenci 

                                                                                                       a především s babičkou, o které později napsala knížku. 

                                                                                                                      Naše první kroky směřovaly do mlýna, kam 

                                                                                                       babička se svými vnoučaty chodívala často na návštěvu. 

                                                                                                      Uvítal nás pan mlynář a všichni jeho pomocníci, opět 

                                                                                                      všem hostům zatančili a zazpívali.   

                                                                                                                      A pak jsme se již přesunuli na Staré bělidlo, 

                                                                                                      tak se dodnes říká místu, kde stojí chaloupka, ve které 

                                                                                                      babička Boženy Němcové bydlela. Kupodivu i chaloupka 

                                                                                                      byla v tento krásný červnový den obydlená! 

                                                                                                                       Babička a její čtyři vnoučata, děvčata Barunka 

                                                                                                      a malá Adélka a chlapci Vilém a Jan už na nás venku 

                                                                                                      čekali. Babička zrovna vyprávěla dětem starou pověst, 

                                                                                                      která se vztahuje ke krajině v okolí. Vnoučata pozorně 

                                                                                                      poslouchala, a tak i my jsme se rádi připojili. 

                                                                                                                      Pak nás již čekala prohlídka Ratibořického 

                                                                                                       zámku. Komorná nás přivítala, poučila nás, jak se  

                                                                                                       chovat a domluvila nám setkání s paní kněžnou!  

                                                                                                        Ta se po několika minutách objevila, krásná a vznešená, 

                                                                                                        velice milá a laskavá, přesně taková, jak ji Božena 

                                                                                                        Němcová ve své knize Babička popisuje. 

                                                                                                                     Naše návštěva v minulosti se pomalu chýlila ke 

                                                                                                        konci. Zbývá ještě vysvětlit, kde a proč se všichni  ti  

                                                                                                        lidé ve starodávných kostýmech vzali! V první 

                                                                                                       červnový týden tu každoročně probíhá Projekt 

                                                                                                        „Oživlé Ratibořice“ a desítky dobrovolníků si rádi 

                                                                                                        zahrají postavy z knihy. 

                                                                                                                      Myslím, že výlet do Babiččina údolí se líbil 

                                                                                                         všem a příjemný den prožitý v krásné přírodě umocněný 

                                                                                                         mnoha zážitky lze jen doporučit jako tip na pěkný 

                                                                                                        výlet. 

                                                                                                                                                                      ( -iva- ) 
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                        Milí čtenáři a příznivci Slováčku ! 

                            Léto se pomalu chýlí ke svému konci, letošní prázdniny jsou již minulostí a my jsme se 

              všichni opět setkali ve škole. Přeji vám, abyste tu měli hodně kamarádů,  a aby energie, kterou jste  

             během léta načerpali, se v průběhu školního roku proměnila v samé jedničky ! 

                                                                                                                                 Ivana Halouzková 
              xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

                  

 

 

 

 

 
                                 REDAKCE: 

 

                   Šéfredaktor:       Ivana Halouzková    ( - iva  -) 

 

                    Redaktoři:          Alena Koutná                                                     Monika Novotná                       

                                                 Petra Hénková                                                   Miloslav Korčák 

                                                 Jana Čániová                                                      Alena Dvořáčková 

                       

                                    

                  Grafická úprava:      Ivana Halouzková 

 

                 Adresa redakce:         Základní škola Boskovice, okres Blansko 

                                                      Slovákova 8 

                                                      680 01 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


